
2009年えぬばぐ実態調査

2009年度 えぬばぐ実態調査報告

調査方法：アンケート

期間：2009年8月4日～8月17日

回答数：35通 (MLの参加アドレス数210）

複数回答・無回答もOK

NBUG  Web書き人： 水野たかふみ
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男女比

男性(34)

女性(1)

30代(13)

40代(17)

50代(3)

年齢 住んでいる所

愛知(16)

東京(3)

京都(2)

兵庫(2)

その他(4)

岐阜(2)

メンバーはこんな人たち

20代(2)

神奈川(3)
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使っているOSは？ （回答二つまで)

Windows系(26)

FreeBSD(11) ↓

Linux(13)↑

NetBSD(8)

Mac OS X(8) ↑

その他(3)

Linux内訳

Ubuntu(4), Debian (4), CentOS(2), Vine(1), Gentoo(1), 無記入(1)

その他内訳 OpenSolaris(2), iPhoneOS(1)



2009年えぬばぐ実態調査

えぬばぐの「N」は何があうと思いますか？

飲み会・のんべえ(16)

NetBSD(12)

なんでも(あり) （4）

その他(6)

肉・焼肉(9)

その他内訳：　なんだかよくわからないけどすごい

何か楽しい・日本・ネタ・ネットワーク・ノリタケドーム
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ＮＢＵＧに入ったきっかけは？

イベントや懇親会(9)

知人に誘われて(7)

知らない間に

入っていた(3)

Web Page(3)

新聞・雑誌(3)

news(4)

メーリングリスト(6)
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あなたのUNIX歴は？

6～10年(6)

11～15年(5)

20年をこえる(10)

16～20年(12)

最長30年！　最短8年
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○○は何をつかっていますか？

・エディタ

・メーラー

・Webブラウザ

・プログラム言語
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エディタは何をつかっていますか？

vi系 (23)

Emacs系 (21)

TeraPad(4) ↑

OS付属 (10)

その他(6)

その他：秀丸(2) K2Editor,MkEditor,サクラ,WZ,gedit,sed

(回答二つまで)
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メーラーは何をつかっていますか？

Mew(12) ↑

Thunderbird(12)

Gmail(6) ↑

その他(17)

その他内訳:Wanderlust, SeaMonkey, Gnus, mail

(回答二つまで)

Sylpheed(6)

Outlook(5) ↑
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Webブラウザは何をつかっていますか？

Firefox(28)
Safari (4)

IE(10)

その他(3)

その他内訳: Grani, OmniWeb, Netscape

(回答二つまで)

W3m (10) ↑

SeaMonkey (3)

Chrome (2)
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プログラミング言語は何をつかっていますか？

C言語(15)

/bin/sh (10)

Ruby (6)

その他(7)

その他内訳: java, PHP, python, VBscript, COBOL, Erlang, 
Pascal, アセンブラ, Verilog-HDL, 最近CODEを書いていない

(回答二つまで)

Perl (6)

C++(5) 

BASIC(4)

FORTRAN(3)
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NBUGに期待していたものは？　(自由記入)

特殊任務(5)

もう忘れた人(2)

ユーザの交流(6)

地域のこだわり(2)

何か期待
してます

(4)

(3)

情報交換・収集(10)
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おわり

発表原稿は近日中にこちらでもみることができます発表原稿は近日中にこちらでもみることができます発表原稿は近日中にこちらでもみることができます発表原稿は近日中にこちらでもみることができます
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